RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan . MTs Swasta Lakea Kabupaten Buol

Mata Pelajaran : Sejarah Kebudayaan Islam

Kelas / Semester : VIl / Ganijil

Materi Pokok : Kearifan Nabi Muhammad Saw Wujudkan Kedamaian
Alokasi Waktu : 2 X pertemuan

Tahun Pelajaran : 2020/2021

Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran dengan menggunakan model Discovery learning dan Problem Based
Learning (PBL) yang dipadukan dengan pendekatan saintifik peserta didik di harapkan mampu
memahami peradaban bangsa arab sebelum Islam serta mampu Memaparkan kondisi masayarakat
Makkah sebelum lIslam dengan penuh rasa ingin tahu, tanggung jawab, displin selama proses
pembelajaran, bersikap jujur, percaya diri dan pantang menyerah, serta memiliki sikap responsif (berpikir
kritis) dan proaktif (kreatif), serta mampu berkomukasi dan bekerjasama dengan baik

Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan
+* Salam,sapa, presensi dan do’a
+* Menyampaikan tujuan pebelajaran
*»* Apersepsi dan memotivasi tentang pentingnya menjaga diri,keluarga dan linkungan sekita r

agar terhindar dari wabah apapun yang melanda.

Kegiatan Inti
+* Guru mengantar kepada ketua kelas materi ajar,tugas serta lembar panduan untuk orang tua
siswa agar dapat mendampingi anaknya dalam belajar,dan panduan untuk siswa agar tetap
mematuhi protokol kesehatan

+* Mendokumentasikan saat penyerahan materi ajar, tugas serta panduan bagi orang tua maupun
siswa dengan tetap mematuhi protokol kesehatan.

+* siswa menyimak gambar dan materi ajar dengan baik untuk memahami keseluruhan ide
pokok,serta bukti pendukung secara akurat dan tepat

+* Orang tua harus memperhatikan apakah anak menyimak materi ajar dengan baik

X/

%* Meminta anak menyelesaikan tugasnya tepat waktu
+* Guru menjemput hasil pekerjaan siswa dirumah ketua kelas dan mengambil dokumentasi
dengan tetap mematuhi protokol kesehatan

+* Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan setiap siswa

Penilaian

®

*» Teknik Penilaian (Sikap spiritual dan Sosial dan pengetahuan (assessment for as and of learning)
dan Keterampilan
*» Pembelajaran Remedial (real teaching mix tutor sebaya) dan Pengayaan
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Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
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